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Σαν σήμερα 18 Απριλίου: Όλες οι εορτές και τα 
πιο σημαντικά γεγονότα
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Σαν σήμερα για να μην ξεχνιόμαστε... (ιστορικά γεγονότα & 
Παγκόσμιες ημέρες)

Εορτές της Ορθοδοξίας, σημαντικά ιστορικά, πολιτικά, κοινωνικά γεγονότα, 
γεννήσεις και θάνατοι που συνέβησαν σαν σήμερα 18 Απριλίου.

Η Εκκλησία σήμερα τιμά τη μνήμη των Αγίων Σάββα του στρατηλάτου. 
Νεομαρτύρων Ιωάννου του ράπτου, του εξ Ιωαννίνων (†1526). Οσίων Ακακίου Β` 
επισκόπου Μελιτηνής, Κοσμά επισκόπου Χαλκηδόνος, του ομολογητού, Ευθυμίου 
του θαυματουργού, Ιωάννου του ησυχαστού και Ναυκρατίου του Στουδίτου. Οσίας 
Αθανασίας της εξ Αιγίνης (†1526).
Κάποια από τα σημαντικότερα γεγονότα που συνέβησαν σαν σήμερα 18 Απριλίου.

716 Ο στρατηγός Λέων ο Ίσαυρος αναγορεύεται από το στρατό σε αυτοκράτορα 
του Βυζαντίου και γίνεται ο ιδρυτής της δυναστείας των Ισαύρων ως Λέων Γ’.

1480 γεννιέται η Λουκρητία Βοργία, νόθα κόρη του πάπα Αλέξανδρου ΣΤ. Σύμφωνα 
με το θρύλο, δολοφόνησε τρεις συζύγους και πολλούς εραστές με ένα δαχτυλίδι, 
που περιείχε δηλητήριο.
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1506 τίθεται ο θεμέλιος λίθος της Βασιλικής του Αγίου Πέτρου στη Ρώμη.

1902 σαν σήμερα 18 Απριλίου η Δανία είναι η πρώτη χώρα, που χρησιμοποιεί τα 
δακτυλικά αποτυπώματα ως αποδεικτικό μέσο.

1909 Η Ιωάννα της Λορένης, η αλλιώς Ζαν Ντ Αρκ, ανακηρύσσεται αγία από την 
καθολική εκκλησία.

1912 Το πλοίο Καρπάθια αποβιβάζει στη Νέα Υόρκη 705 επιζήσαντες από το 
ναυάγιο του Τιτανικού.

1930 σαν σήμερα 18 Απριλίου με μια πρωτάκουστη ανακοίνωση του το ραδιόφωνο 
του BBC γνωστοποιεί πως αυτή τη μέρα πολύ απλά δεν υπάρχουν νέα.

1932 Η Ελλάδα κηρύσσει χρεοστάσιο. Ύστατη προσπάθεια από την κυβέρνηση 
Ελευθερίου Βενιζέλου για τη διάσωση της δραχμής.

1934 Το πρώτο κατάστημα δημοσίων πλυντηρίων ανοίγει στο Φορτ Γουόρθ του 
Σαν Φρανσίσκο.

1955 σαν σήμερα 18 Απριλίου πεθαίνει ο θεωρητικός φυσικός, Άλμπερτ Αινστάιν, ο 
οποίος διατύπωσε τη Θεωρία της Σχετικότητας. Θεωρείται ο κορυφαίος 
επιστήμονας του 20ου αιώνα.

 


